

# E\_S4HCON2022<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and  
SAP System Upgrade





**Pass SAP E\_S4HCON2022 Exam with 100%  
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass2lead.com/e\\_s4hcon2022.html](https://www.pass2lead.com/e_s4hcon2022.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official  
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



### QUESTION 1

You are performing an upgrade with SUM using DMO to an AS ABAP 7.50 based SAP system. You entered a specific number of R3load processes during Roadmap step "Extraction".

Where can you change this during the migration via the Utilities option of the SUM UI?

There are 2 correct answers to this question

Response:

- A. In SUM Phaselist
- B. In Process Control Center
- C. In SUM Parameters
- D. In DMO Migration Preparation

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 2

You are performing an SAP S/4HANA conversion of the development system. Which credentials do you use in which system to perform the adjustment of programs and other non-dictionary repository objects (SPAU)?

Please choose the correct answer.

- A. Credentials of a named user in client 000 of the shadow system
- B. Credentials of a named user in the development client of the development system
- C. Credentials of user DDIC in client 000 of the shadow system
- D. Credentials of user DDIC in the development client of the development system

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

In which case can you use near-Zero Downtime Maintenance (nZDM)? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. When performing an SAP S/4HANA conversion with DMO
- B. When performing an SAP S/4HANA conversion without u DMO
- C. When upgrading an SAP S/4HANA Server system
- D. When upgrading an SAP ECC system with DMO

Correct Answer: CD

---

**QUESTION 4**

You are performing an SAP S/4HANA conversion with DMO. You are using the downtime- optimized data conversion (DoC). Which steps can partially be moved to uptime processing? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Software update
- B. Conversion
- C. Main import
- D. Migration

Correct Answer: BD

---

**QUESTION 5**

You are performing an SAP S/4HANA conversion with DMO as an inplace migration. How does SUM transfer the data by default from the source database to the target database during the migration?

- A. Using R3load and network socket connection
- B. Using R3load and memory pipes
- C. Using R3load and file transfer
- D. Using work processes and network socket connection

Correct Answer: B

[E\\_S4HCON2022 VCE Dumps](#)

[E\\_S4HCON2022 Exam Questions](#)

[E\\_S4HCON2022 Braindumps](#)